
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 18ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e dez, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na sequência solicitou a 1º secretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida o 

Presidente deixa a Tribuna a Disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Jocimar de Santana Silva, boa noite 

senhor presidente, senhores vereadores, venho até a tribuna para agradecer 

a todos que participaram da festa da APAE, todos, a fazenda Baia ajudou 

bastante, onde pode se ver uma festa muito bonita e organizada e estão de 

parabéns, então deixo meus agradecimentos aqui, obrigado. Em seguida 

com a palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite 

excelentíssimo presidente, excelentíssimos vereadores, cidadãos aqui 

presente, gostaria de parabenizar a dona Mari Debastiani pelos seus 

sessenta anos que completou agora no dia dos namorados e também pedir 

desculpas para a diretora da escola do assentamento ENA a Salete, pois não 

foi possível que eu estivesse na festa dela, eu achei que fosse no domingo 

porque no sábado eu já tinha compromisso e a festa foi no sábado, então 

deixo minhas desculpas, e gostaria também de parabenizar o prefeito, 

porque a cidade está limpa e organizada, eu estive conversando com 

algumas pessoas, e estive também em Sinop e em Vera na semana passada 

e realmente nossa cidade pode ter as dificuldades que tem mas esta sempre 



 

 

 

 

 

 

limpa e com organização sinal que o poder executivo está zelando pela 

cidade, enquanto na cidade vizinha parece que nunca muda, está sempre na 

mesma, nem a entrada e a saída nada se modifica, então relacionado a isso 

nosso prefeito está de parabéns, e quero deixar meu apoio pois realmente e 

de tirar o chapéu, muito obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o 

vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, senhora 

secretária, nobres vereadores e público presente obrigado pela presença, 

venho até a tribuna para falar da festa da APAE onde teve um grande apoio 

da fazenda Baia, enfim a festa foi de qualidade, também estivemos 

ajudando, mas sentimos muito como já disse nosso amigo Spaya por ter 

pessoas em nosso município que não se preocupam em ajudar as entidades 

e sim só a si mesmas, onde infelizmente aconteceu isso lá, uma pessoa que 

mora em nosso município, meche com som, não é nem preciso citar nomes, 

simplesmente com o acerto com o dono do comércio tirou seu som e levou 

embora, bom temos que ver que é uma festa beneficente onde todos 

estavam colaborando e não devia ter feito isso e também acho que deve se 

redimir perante a sociedade e até mesmo pedir desculpas ao pessoal que 

estava presente, ao pessoal da APAE, e com isso que possa enxergar e ao 

menos tentar se redimir com a sociedade pelo o que fez no almoço que era 

de total ajuda para a APAE. Na sequência o vereador Adriano Aparecido 

Silva dos Santos pede para o vereador Luis Carlos de Melo para que 

presida a sessão para o mesmo fazer uso da palavra, boa noite senhor 

presidente, senhores vereadores, quero primeiramente agradecer a Deus 

pelo fato de estar aqui mais uma vez, agradecer a presença da esposa do 

nosso companheiro de bancada senhor Ezequiel, aos funcionários e em 

especial a minha afilhada Dani e minha amiga Raquel, senhores eu venho 

aqui hoje também para lamentar pelo fato ocorrido onde hoje durante o dia 

tomei conhecimento do cidadão que infelizmente tomou essa atitude que já 

foi dito, pode até explicar, mas não tem justificativa, e enfim não é um 

cidadão comum já foi vereador, esteve nessa Casa, mas infelizmente tudo o 

que podemos fazer e lamentar pelo ocorrido e pedir que toda atitude antes 

de ser tomada há de ser pensada, mas o importante é que ajudaram bem a 

APAE pelo o que fiquei sabendo deu um caixa bom, já fica também o 

convite pela diretora da APAE que dia vinte terá novamente um almoço no 

salão do Tio Teco e os senhores estão convidados, apesar que pelo o que 

me consta nenhum dos senhores estará aqui nesse dia, mas que fique o 

convite para a sociedade de Feliz Natal, senhores quero ainda aqui 



 

 

 

 

 

 

parabenizar a Secretaria de Assistência Social, a dona Olga secretária, 

juntamente com sua equipe está conseguindo implantar a partir dessa 

semana o PROJOVEM, que é um programa de incentivo a jovens de quinze 

a dezessete anos, onde já temos o PETI que é dos quatorze aos dezesseis, 

onde o PROJOVEM possa estar ajudando os jovens a trabalhar e sair das 

ruas, e quero parabenizar a Secretaria de Assistência Social por mais essa 

conquista, e também quero dizer que na última sexta-feira foi votado em 

Brasília o projeto que age sobre a divisão dos nortes de petróleo em nosso 

país, e tem gente que está magoado, onde o Rio de Janeiro e Espírito Santo 

perderam a autonomia que tinham sobre isso, eles levavam todo o direito 

do petróleo e eram pagos a eles e agora foi decidido que vai ser dividido 

com todos os estados, eu até entendo a mágoa deles onde eles vão perder 

trinta por cento da renda que vinha do petróleo, porém eles lá consideram 

nossa Amazônia como deles também e exigem direito sobre ela, porque 

não temos o direito sobre o petróleo também, e quero dizer que 

provavelmente essa questão do petróleo vai ser vedada pelo presidente da 

república, mas não é justo uma riqueza tão grande ser entregue a apenas 

dois estados de nosso país, mas sim a todos nós, mas esperamos que ele 

repense em sua decisão, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador 

Luis Carlos de Melo, mas é sempre assim tem muitos que já acostumaram a 

comer o bolo sozinho, chega na hora de dividir fica difícil, devolvo a 

presidência ao vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos para que 

prossiga os trabalhos. E por não haver mais ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretária que 

informe o quorum presente, sendo que a mesma informou que estavam 

presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do 

Requerimento nº 006/2009, requeiro a Mesa ouvido o Soberano Plenário 

para que seja requerido ao Excelentíssimo, Senhor Prefeito Municipal 

Antonio Domingos Debastiani, para que o mesmo crie um projeto de 

formação aos jovens de baixa renda na marcenaria municipal, de autoria do 

vereador Luis Carlos de Melo. Coloco em discussão o Requerimento nº 

006/2010, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos 

de Melo, retornando a tribuna para pedir aos nobres colegas o apoio á essa 

matéria para que nós possamos estar aprovando e quem sabe estar 

sensibilizando o prefeito para que ele venha estar acatando essa idéia para 

nós possamos estar atendendo nossa juventude onde é muito carente nesse 

sentido de capacitação, hoje nós vemos muitos jovens na rua sem poder 



 

 

 

 

 

 

fazer nada e não tem idade exigida por lei de dezesseis anos para trabalhar 

e as vezes ficam sem ter a capacitação de trabalho e futuramente vai ficar 

difícil pra eles estar trabalhando e conseguir um emprego,então a 

marcenaria está ai em nosso município, então ficaria bom estar formando 

nossos jovens para que nossa comunidade possa ter uma ajuda próspera em 

nosso município, obrigado. Coloco em única votação o Requerimento nº 

006/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º secretaria que 

efetue a leitura do requerimento nº 007/2010, requeiro a Mesa ouvido o 

Soberano Plenário para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Deputado 

Federal Senhor Carlos Abicalil, o presente requerimento, para que ele tome 

as devidas providencias no sentido de dar apoio a bancada ruralista do 

congresso nacional na reforma do Código Florestal Brasileiro, de autoria 

dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, 

Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de 

Oliveira e Antonio Alves da Costa. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº 007/2010, que no momento o vereador 

Adriano Aparecido Silva dos Santos pede para que o vereador Luis Carlos 

de Melo presida a sessão para o mesmo fazer uso da palavra, senhores 

retornando a tribuna quero aqui pedir o apoio de todos os senhores de 

maneira irrestrita a esta matéria pois sabemos no qual dia vinte e três se 

Deus permitir e tudo ocorrer nos conformes nós devemos ir a Brasília para 

a votação da reforma do código florestal brasileiro, que sabemos 

atualmente onde foi votado em sessenta e dois para verem senhores o 

quanto está defasado para nossa realidade enquanto eles faziam naquele 

época apenas na mata atlântica que circundava as áreas referidas ao oceano, 

hoje nós temos a Amazônia, temos vários biomas, o serrado, pantanal, 

então a realidade é outra onde todas essa áreas são produtivas, até porque 

como foi levantado na matéria, somos defensores de nosso estado, onde a 

reforma e a adequação de nosso estado Mato Grosso é determinante para  

sobrevivência no setor produtivo, vejam bem senhores nenhum estado 

brasileiro é rico em tecnologia, digamos que o estado de São Paulo é o mais 

moderno de nosso país, mais avançado tecnologicamente, mais é a 

tecnologia desenvolvida aqui, eles apenas utilizam a tecnologia para 

alguma coisa, nós não somos geradores de produtos de informática ou algo 

assim, somos apenas consumidores, então temos que viabilizar a produção, 

nosso país é da produção agrícola querendo ou não nossa maior fonte de 



 

 

 

 

 

 

exportação é o grão, então alguém fez essa leis pensando em valorizar a 

tecnologia de ponta não temos isso em nosso país, e se não valorizarmos o 

produtor, nosso país irá parar, as dificuldades hoje são inúmeras e os 

senhores são sabedores disso, então nós fizemos esse requerimento tanto 

como o deputado Carlos Abicalil, como todos os outros Deputados 

Federais de nosso estado, a bancada federal de Mato Grosso, para que eles 

se mobilizem á favor a bancada moralista que existe e é interessada ao 

Mato Grosso, e eu tenho informação que alguns de nosso deputados de 

nosso estado não estão muito sensibilizados com nossa causa, então esse é 

o motivo de nós criarmos esse requerimento, pedir o apoio de todos eles e 

engajamento, e precisamos deixar bem claro a eles que vamos lembrar o 

nome de cada um deles na hora da eleição, na hora que nós formos pedir 

voto por ai, lembrar de quem ajudou ou não para que isso acontecesse, e 

por isso peço o apoio de vocês, obrigado. Em seguida com a palavra o 

vereador Luis Carlos de Melo, quero dizer temos que cobrar e temos todo o 

direito, porque se estão lá foi nossa comunidade que colocaram eles lá, e 

tem a obrigação de estar pedindo aos parceiros e votando a favor, porque 

nós temos que se mobilizar para que os deputados todos se comovam 

votem a favor, porque se não estamos perdidos, devolvo a presidência ao 

vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos para que prossiga aos 

trabalhos. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura do Requerimento nº 

008/2010, Requeiro a Mesa ouvido o Soberano Plenário para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Deputado Federal Senhor Victorio Galli 

Filho (suplente do Carlos Gomes Bezerra, licenciado), o presente 

requerimento, para que ele tome as devidas providencias no sentido de dar 

apoio a bancada ruralista do congresso nacional na reforma do Código 

Florestal Brasileiro, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo 

Pereira, Rogério Leite Lima, Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis 

Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. 

Coloco em discussão o Requerimento nº 008/2010, e por não haver 

ninguém interessado em fazer uso da palavra o presidente coloca em única 

votação o requerimento, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º 

secretaria que efetue a leitura do Requerimento nº 009/2010, requeiro a 

Mesa ouvido o Soberano Plenário para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Deputado Federal Senhor Eliene José de Lima, o presente 

requerimento, para que ele tome as devidas providencias no sentido de dar 



 

 

 

 

 

 

apoio a bancada ruralista do congresso nacional na reforma do Código 

Florestal Brasileiro, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo 

Pereira, Rogério Leite Lima, Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis 

Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Na 

seqüência o presidente coloca em discussão o requerimento nº 009/2010, e 

por não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra coloco em 

única votação o Requerimento nº 009/2010, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura do Requerimento nº 

010/2010, Requeiro a Mesa ouvido o Soberano Plenário para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Deputado Federal Senhor Homero Alves 

Pereira, o presente requerimento, para que ele tome as devidas providencias 

no sentido de dar apoio a bancada ruralista do congresso nacional na 

reforma do Código Florestal Brasileiro, de autoria dos vereadores Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, 

Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, Cristina Riemer Chernaki 

Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves 

da Costa. Em seguida o presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

010/2010, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Jocimar de 

Santana Silva, retorno a tribuna para dizer que nossa deputada federal 

Thelma de Oliveira que nem sequer visitou nosso Município, então gostaria 

de citar Homério Pereira que sempre fez a frente junto com nós no 

congresso nacional onde tem o apoio de todos nós, então eu gostaria de 

pedir o apoio dele mas que a deputada Thelma de Oliveira tinha como 

obrigação abraçar nós, onde ela é bem vinda em nossa cidade, mas parece 

que ela acabou nos esquecendo, era só isso e obrigado. Em seguida fazendo 

uso da palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhor 

presidente, senhores vereadores, a minha esposa, mas confirmando o que o 

vereador Jocimar falou da importância de nós cobrarmos cada um dos 

deputados independente do partido, então vamos arregaçar as mangas e 

cobrar todos eles, primeiro os deputados estaduais e federais  e depois os 

senadores para que eles possam realmente ter consciência do que eles estão 

votando e fazendo, como já disse o presidente aqui na tribuna sobre o 

petróleo e sabemos que o petróleo não é do Rio de Janeiro mas sim do 

Brasil e sendo do Brasil nós somos brasileiros e temos o direito  e assim 

votaremos por nosso direito e o dever dos deputados e estar juntos com 

nós, e estamos em ano de eleição por isso essa é a nosso oportunidade de 



 

 

 

 

 

 

cobrar os senhores deputados estaduais e federais e que ficaremos atentos 

para saber de que lado eles estão, do nosso lado ou não, para que nós 

possamos ter consciência disso e cobrar para que nossa região não seja 

prejudicada por tudo isso que vem acontecendo e tem que mudar a reforma 

do código florestal, obrigado. Em seguida com a palavra a vereadora 

Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite retorno a tribuna para pedir 

para que os deputados federais mencionados aqui nessa Casa de Leis hoje, 

Victorio Galli Filho, Carlos Abicalil, Eliene José de Lima, Pedro Hernry 

Neto, Thelma Pimentel Figueiredo de Oliveira, Valtenir Luis Pereira, 

Homero Alves Pereira, Wellington Antônio Fagundes, que essas pessoas 

possam no dia vinte e três dar o apoio ao estado de Mato Grosso, porque 

certamente essas pessoas nunca moraram no interior, eles estão sempre lá 

na cidade grande no ar-condicionado, dentro de suas salas com seus 

funcionários para receberem eles e assim não conhecem a realidade sofrida 

que temos aqui, o nosso povo que às vezes precisa trocar a madeira pelo 

alimento e precisa estar lutando no sol quente com picadas de maribondo, 

pois se precisa plantar a soja que eles comem na cidade grande, o produto 

industrializado que esta lá, a matéria-prima que sai daqui, então eu gostaria 

de deixar a minha palavra aqui para que eles possam apoiar as pessoas do 

estado de Mato Grosso onde é a região que está sendo mais afetada e que 

essa reforma do Código Florestal Brasileiro que realmente aconteça e que 

seja aprovada porque certamente beneficiará muitas pessoas, e eu estive 

assistindo a tevê senado esses dias e o que se houve são protestos, meio 

ambiente, e o homem onde que fica, o ser humano acabará ficando em 

extinção porque só se pensa nos animais, na floresta, no meio ambiente, 

nós precisamos de ar, nós precisamos de tudo, quem sabe sai uma das leis 

para que nós possamos sobreviver, e que nossa humilde voz possa ser 

ouvida no senado, porque se nós nos unirmos nos tornamos mais forte, a 

pessoa que age sozinha é fraca, é impotente, mas quando as pessoas se dão 

as mãos, quando formam uma só voz esse poder se torna mais forte, e 

esperamos que várias pessoas estejam em um manifesto só pedindo em 

uma só voz, valorizando o cidadão brasileiro, quem da a eles a matéria-

prima para que eles possam estar atrás de seus ar-condicionado, da suas 

escrivaninhas, porque é do nosso suor que sai a matéria-prima que eles 

consomem lá os produtos industrializados, obrigado. Na sequência fazendo 

uso da a palavra o vereador Luis Carlos de Melo, retornando a tribuna 

quero falar a respeito desse código florestal, estive em Cuiabá nessa 



 

 

 

 

 

 

semana que passou e fui em cada gabinete dos deputados que representam 

nosso estado, e pedi a eles para que no dia vinte e três estejam lá presentes 

para nos fortalecer com ajuda para que venha ser aprovado esse código, e 

quero dizer que a cada dia que passa ficamos mais indignados, e a cada dia 

acabo tendo vergonha de ser brasileiro porque nós vemos coisas absurdas 

acontecendo nesse país e pessoas pagando por coisas que não devem, 

pessoas que aqui chegaram a mais de trinta e cinco, quarenta anos, 

trabalharam pelo seus patrimônios, suaram a camisa e hoje estão ai 

sofrendo, vemos madeireiros precisando de que projetos sejam aprovados e 

é uma enrolação, não manda, polícia prendendo, a SEMA vai lá e faz uma 

lei e aprova um manejo e vem o IBAMA e prende, nós precisamos de 

sobrevivência em nosso país e para que isso aconteça precisamos de 

subsidio e para isso tem que ser liberado os projetos para nossa região, para 

que as pessoas consigam produzir na lavoura, porque tem muitas pessoas 

que dependem disso para o pão de cada dia em sua casa, estamos num pais 

onde se pensa no voto, e as decisões são tomadas numa sala por pessoas 

que nem conhecem nossa região, e fica aqui minha indignação e peço aos 

deputados de nossa região, não só nossa região mas de todo Brasil para que 

compreenda nossa necessidade de nossa população que aclama por esse 

momento, obrigado. Coloco em única votação o Requerimento nº 

010/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º secretaria que 

efetue a leitura do Requerimento nº 011/2010, requeiro a Mesa ouvido o 

Soberano Plenário para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Deputado 

Federal Senhor Pedro Hernry Neto, o presente requerimento, para que ele 

tome as devidas providencias no sentido de dar apoio a bancada ruralista do 

congresso nacional na reforma do Wellington Antônio Fagundes, de autoria 

dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, 

Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de 

Oliveira e Antonio Alves da Costa. Coloco em discussão o Requerimento 

nº 011/2010, e por não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra 

o presidente coloca em única votação o Requerimento nº 011/2010, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura do 

Requerimento nº 012/2010, requeiro a Mesa ouvido o Soberano Plenário 

para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Deputado Federal Senhora 

Thelma Pimentel Figueiredo de Oliveira, o presente requerimento, para que 

ele tome as devidas providencias no sentido de dar apoio a bancada 



 

 

 

 

 

 

ruralista do congresso nacional na reforma do Código Florestal Brasileiro, 

de autoria do vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José 

da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério 

Leite Lima, Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri 

Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Em seguida o presidente 

coloca em discussão o Requerimento nº 012/2010. E por não haver 

ninguém interessado em fazer uso da palavra o presidente coloca em única 

votação o Requerimento nº 012/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura do Requerimento nº 013/2010, 

requeiro a Mesa ouvido o Soberano Plenário para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Deputado Federal Senhor Valtenir Luis Pereira, o presente 

requerimento, para que ele tome as devidas providencias no sentido de dar 

apoio a bancada ruralista do congresso nacional na reforma do Código 

Florestal Brasileiro, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo 

Pereira, Rogério Leite Lima, Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis 

Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Em 

seguida o presidente coloca em discussão o Requerimento nº 013/2010. E 

por não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra coloco em 

única votação o Requerimento nº 013/2010, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Solicito a 1º secretaria que efetue a leitura do Requerimento nº 

014/2010, Requeiro a Mesa ouvido o Soberano Plenário para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Deputado Federal Senhor Wellington 

Antônio Fagundes, o presente requerimento, para que ele tome as devidas 

providencias no sentido de dar apoio a bancada ruralista do congresso 

nacional na reforma do Código Florestal Brasileiro, de autoria dos 

vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, 

Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de 

Oliveira e Antonio Alves da Costa. Na seqüência o presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº 014/2010. E por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da palavra o presidente coloca em única votação o 

Requerimento nº 014/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 

1º secretaria que efetue a leitura da Indicação nº 030/2010, solicito à mesa, 

ouvido o soberano plenário, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências para que pode o 



 

 

 

 

 

arbusto de flores que se encontra no inicio da Avenida Maravilha para 

quem entra no centro da cidade, de autoria da vereadora Cristina Riemer 

Chernaki Passador. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 030/2010, que no momento fazendo uso da palavra a 

vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, essa indicação foi feita a 

pedido de um cidadão da cidade que tem seu veículo pequeno e quase foi 

motivo de acidente ali, um arbusto de pequeno porte onde seus galhos estão 

bem no centro onde realmente dificulta a visibilidade para os veículos de 

pequeno porte, então queria deixar minha indicação, e andei passando por 

ali e realmente está prejudicando a visão dos carros, uma indicação simples 

que pode ser feita com carinho, muito obrigada. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite excelentíssimos 

vereadores, presidente, público presente, venho até a tribuna até para ser 

observado que quando nós precisamos cobrar de partido e isso e muito 

bom, deputados do PP, PSDB, e foi feita a crítica a deputado que nem vem 

aqui mesmo, e é importante analisar isso, mas observando quando se fala 

na preservação de animais e deixa o animal humano fora dessa preservação 

eu observo uma das ordens que Deus nos deu, a de matar e de se comer de 

tudo, agora vem um homem fazer da lei o contrário, está escrito também na 

lei de Deus que aquele que roubava o pequeno produto devolvia dois, que 

tal se o ser humano observasse o que Deus deixou e os nossos deputados 

começassem a fazer leis baseado nas leis de Deus, e isso seria também para 

os políticos que estão lá em cima que por muitas vezes roubam a nossa 

consciência pelo voto e quando sobe lá em cima defende só o que envolve 

o interesse próprio e ainda manda para nós uma cartinha, estava do seu 

lado, mas de qual lado do dinheiro ou da consciência, então o próprio 

animal humano não preserva a si mesmo, o que será de nossos filhos, netos 

que vem por ai, o que vai ser deles, então eu quero deixar aqui o parabéns a 

nosso Câmara que fez um pedido a todos eles, independente do partido, e 

ainda observando presidente tem muito a que ver ainda, assistindo a tevê 

senado vemos que existem muitos a desejar ainda a ter nosso voto, além de 

informar eleitor mostrar o que temos pedidos e o que eles tem feito, e de 

nossos oito deputados vamos ver quem vota contra e quem vota a favor, e 

isso temos que informar o nosso eleitor, pois às vezes fica sem informação, 

obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 030/2010, sendo a 

mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.  


